4eme La Providence - Montpellier

Exercices de Mathématiques

Exercicel: Compléter:

1
) hypothéses conclusion
A
] I D > .................................................................................
C B e ——————————————
D//(BC)
Ce qui se tradult par :
Dans un triangle, toute droite passant Par 1€ ... <
.................................. a un second coté, coupe le ......ccovvvvieiiiieciiieeiene. COLE ENSON L
2
hypotheses conclusion
A
J I D > .................................................................................
C B |l et

Ce qui se traduit par :

Dans un triangle, toute droite passant Par 18 ...
...................................... COLBS St ..o ses QU e s e
3 .

hypothéses conclusion

A
J I > .................................................................................
c 8 | e

Ce qui se traduit par :
Dans un triangle, tout segment —ayant  POUI oo les
................................................. de deux cOtés a pour longueur la .....cccocvviieiiiicciiciesieeeen,. de la

Exercice 2 :
Deux cercles de centres respectifs O et O’ se coupent en deux points
AetB.
On trace le diametre [AC] dans 1'un et le diamétre [AD] dans 1’autre.
1. Faire la figure.
CD

2. Démontrer que (CD)//(00’) et que OO’= -
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Exercicel : Compléter :

1
) hypothéses conclusion
A Dans le triangle ABC :
3 I D I milieu de [AB] et D // (BC)
D’aprés le théoréeme de la droite des milieux :
C B J est le milieu de [AC].
D//(BC)

Ce qui se traduit par :
Dans un triangle, toute droite passant par le ... milieu d’un coté... et ...paralléle...... a un second c6té, coupe

le.... troisiéeme.... cbté en son ........ milieu.
2
hypotheses conclusion
A Dans le triangle ABC :
] I D I milieu de [AB] et J milieu de [AC]
> D’apreés le théoréme de la droite des milieux :
D/l (BC
c B (BC)

Ce qui se traduit par :
Dans un triangle, toute droite passant par le ...milieu de deux... cOtés est...parallele... au ...troisieme coté....

3

hypotheses conclusion
A Dans le triangle ABC :
J | I milieu de [AB] et J milieu de [AC]
D’aprés le théoréeme de la droite des milieux :
1J=BC/2
C B

Ce qui se traduit par :
Dans un triangle, tout segment ayant pour ....... extremités... les .....milieux......de deux cotés a pour longueur

la....moitié...... de la .....longueur...... du ....... troisiéme....... coté.

Exercice 2 :
Deux cercles de centres respectifs O et O’ se coupent en deux points A et B.
On trace le diametre [AC] dans 1'un et le diamétre [AD] dans 1’autre.
1. Faire lafigure.
2. Dans le triangle ACD :
On sait que O milieu de [AC] et O’ milieu de [AD].
Propriéetés :
Dans un triangle, toute droite passant par le
milieu de deux cétés est parallele au troisieme
cote.

Dans un triangle, toute segment ayant pour

extrémités les milieux de deux cOtés a pour
longueur la moitié de celle du troisieme coté.
Donc : [00’]//]CD] et OO’ =CD/2



